

## **Pravila in pogoji sodelovanja v nagradni igri “Praznični paket presenečenja”**

Pravila in pogoji sodelovanja v Facebook in Instagram (Meta Platforms, Inc. ali Instagram LLC) nagradni igri z nazivom “Praznični paket presenečenja” v nadaljevanju “nagrada igra” v trajanju od 6. 12. 24 do vključno 15. 12. 24, podjetja VETO Veletrgovina d.o.o., Brnčičeva 25, 1231 Ljubljana - Črnuče (v nadaljevanju organizator).

### **1. Upravičenost in udeleženci**

V nagradni igri lahko sodelujejo vse na dan pričetka nagradne igre polnoletne fizične osebe s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji, ki na socialnih omrežjih (Facebook **ali** Instagram) podjetja VETO Veletrgovina d.o.o., Brnčičeva 25, 1231 Ljubljana - Črnuče **všečkajo in delijo objavo ter obenem sledijo** organizatorjevem Facebook **ali** Instagram profilu.

Do sodelovanja v nagradni igri niso upravičeni zaposleni v podjetju VETO Veletrgovina d.o.o., Brnčičeva 25, 1231 Ljubljana - Črnuče in njegovih podružnicah, distributerjih, trgovcih na drobno, hčerinskih družbah, agencijah za oglaševanje in promocijo ter dobaviteljih (skupaj “zaposleni”) ter njihovi bližnji družinski člani in/ali tisti, ki živijo v istem gospodinjstvu kot zaposleni. Nagradna igra je odprta za prebivalce Slovenije in je nična, kjer je prepovedana z zakonom. Za nagradno igro veljajo vsi veljavni mednarodni, državni in lokalni zakoni in predpisi. Kampanja ne velja, kjer je prepovedana.

### **2. Splošne določbe**

Ta pravila določajo način sodelovanja v nagradnih igrah, ki jih organizira in izvaja VETO Veletrgovina d.o.o., (v nadaljevanju: organizator) na družbenih omrežjih Facebook in Instagram.

Nagradne igre niso na noben način povezane, sponzorirane ali podprte s strani podjetij Meta Platforms, Inc. ali Instagram LLC. Vsi podatki in informacije bodo posredovani le izvajalcu oz. organizatorju. Meta Platforms, Inc. in ali Instagram LLC ne sponzorirata, ne podpirata, ne upravljata in nista na kakršenkoli način povezana z nagradno igro. Udeleženci se strinjajo, da podjetjema Meta Platforms, Inc. in Instagram LLC. ne morejo uveljavljati nobenih zahtevkov v povezavi z nagradno igro.

### **3. Strinjanje s pravili**

S sodelovanjem se udeleženec (vi) strinjate, da vas ta pravila v celoti in brezpogojno zavezujejo in da izjavljate ter jamčite, da izpolnjujete pogoje za sodelovanje. Poleg tega se strinjate, da sprejemate odločitve podjetja VETO Veletrgovina d.o.o., v povezavi z vsebino te nagradne igre kot dokončne in zavezujoče.

Z vstopom v nagradno igro potrjujete, da ste pregledali in sprejeli uradna pravila in splošne pogoje sodelovanja ter se z njimi strinjate.

### **4. Trajanje nagradne igre**

Nagradna igra poteka na socialnih omrežjih Facebook in Instagram podjetja VETO Veletrgovina d.o.o., **od 6. 12. 2024 do 15. 12. 2024 do 23.59 ure.**

### **5. Namen nagradne igre**

Namen nagradnih iger je promocija podjetja VETO Veletrgovina d.o.o. in njegovih izdelkov ter storitev.

## 6. Način sodelovanja

V nagradni igri sodelujete z **všečkanjem in deljenjem objave o nagradni igri na Facebook ali Instagram profilu** VETO Veletrgovina d.o.o., (VetoGroup) ter **obenem s sledenjem organizatorjevega Facebook ali Instagram profila**. Prijava mora izpolnjevati vse zahteve nagradne igre, ki so določene, da lahko pripeljejo do nagrade. Prijave, ki so nepopolne ali niso v skladu s pravili ali specifikacijami, so lahko zavržene po lastni presoji organizatorja. Če uporabljate goljufivne metode ali se kako drugače poskušate izogniti pravilom, se vaša prijava lahko izključi iz nagradne igre po lastni presoji organizatorja.

## 7. Nagrada

Podelili bomo 5 praktičnih nagrad. Ena nagrada vsebuje športno torbo, flaško za vodo, igralne karte, blok in kuli. Vsak izžrebanec bo prejel po eno nagrado. Dovoljena ni nobena denarna ali druga nadomestna nagrada. Nagrada ni prenosljiva. Za vse stroške, povezane z nagrado, vključno z vsemi mednarodnimi, državnimi in/ali lokalnimi davki, je izključno odgovoren zmagovalec. Dovoljena ni nobena zamenjava nagrade, prenos/dodelitev nagrade na drugo osebo, ali zahtevke za denarno enakovredno nadomestilo nagrade. S sprejemom nagrade dovoljete Veto Veletrgovina d.o.o. neomejeno uporabo imena, podatkov in prijave zmagovalca za namene oglaševanja in trgovanja brez nadaljnjega plačila, razen če je to prepovedano z zakonom.

## 8. Izbor nagrajencev

V slednjem sodelujejo vsi prijavljeni v nagradno igro, ki izpolnjujejo pogoje nagradne igre. Žreb/izbor se opravi ob koncu nagradne igre. Izvede se na lokaciji podjetja Veto Veletrgovina d.o.o. s strani odgovornih oseb za vodenje družbenih omrežij Facebook & Instagram. Žreb bo izveden z uporabo preverjenega in ustreznega e-orodja, ki zagotavlja naključni izbor v skladu z veljavno zakonodajo. Izbor je zaključen, ko so podeljene vse predvidene nagrade v posamezni nagradni igri. Izbor je dokončen, pritožbe niso možne. Izžrebanec je lahko nagrajen le enkrat.

## 9. Obveščanje prejemnikov

Prejemnika nagrade bo izbral naključni žreb pod nadzorom VETO Veletrgovina d.o.o. **Nagrajenci so o prejemu nagrade obveščeni in označeni v komentarju pod nagradno igro najkasneje v 3 delovnih dneh po končani nagradni igri.** Nagrajence se spodbudi, da se oglasijo **v zasebnem sporočilu**, kjer se dogovori o prevzemu nagrade.

VETO Veletrgovina d.o.o. ne prevzema nobene odgovornosti, če izžrebanec ne prejme obvestila zaradi nastavitve neželene elektronske pošte ali drugih varnostnih nastavitvev, ali zaradi navedbe napačnih ali kako drugače neprimernih kontaktnih informacij izžrebanca. Če z izžrebanecem ni mogoče vzpostaviti stika, če se izkaže za neupravičenega ali če ne prevzame nagrade v roku sedmih (7) dni od datuma pošiljanja obvestila, lahko izgubi nagrado in v tem primeru bo izbran nadomestni prejemnik.

## 10. Prevzem nagrade

Pogoj za pridobitev nagrade je, da udeleženci izpolnjujejo pogoje, opredeljene s pravili in pogoji sodelovanja v nagradni igri ter izvajalcu v zasebnem sporočilu v roku treh delovnih dni po zaključku žrebanja posredujejo podatke, potrebne za pošiljanje nagrade (ime in priimek, ulica, pošta ter kraj, mobilna številka ter davčna številka, v kolikor vrednost nagrade presega 42 EUR).

Nagrade bodo nagrajencem poslane po pošti na domači naslov ali osebno predane v poslovalnici VETO Veletrgovina d.o.o., Brnčičeva 25, 1231 Ljubljana – Črnuče najkasneje v roku 10 dni po prejemu podatkov nagrajenca na stroške organizatorja nagradne igre. Organizator ne odgovarja za morebitne izgubljene ali poškodovane pošiljke. Šteje se, da je nagrada izročena nagrajencu, ko jo organizator odpošlje na naslov, ki ga je navedel nagrajenec. V primeru, da nagrajencu ni mogoče vročiti nagrade oz. je ta vrnjena organizatorju, se šteje, da je nagrajenec zavrnil nagrado, le-ta pa ostane nepodeljena.

Organizator si pridržuje pravico, da ne podeli nagrad, če:

- nagrajenec ne izpolni pogojev za prevzem nagrade,
- se pojavi dvom o istovetnosti podatkov,
- se ugotovi, da je uporabnik v igri sodeloval v nasprotju s pravili in pogoji nagradne igre,
- se nagrajenec v zasebnem sporočilu na Facebook strani ali Instagram profilu v roku treh delovnih dni od objave rezultatov nagradne igre ne javi z dodatnimi informacijami, ki jih potrebuje organizator za podelitev nagrade.

### **11. Omejitev odgovornosti**

Organizator si pridržuje pravico kadarkoli umakniti ali dopolniti Pravila nagradnih iger. Organizator lahko igro po lastni presoji terminsko prilagodi oz. predhodno zaključi, kar bo nemudoma objavil na spletni strani [www.veto.si](http://www.veto.si) in pod objavo nagradne igre.

Organizator ne prevzema nikakršne odgovornosti za:

- (ne)delovanje družabnih omrežij Facebook, Instagram,
- vse ostale aktivnosti na družabnih omrežjih Facebook, Instagram,
- kakršne koli posledice, ki bi jih sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja v nagradnem žrebanju, - nedostavljene nagrade,
- kakršne koli posledice ob koriščenju nagrad.

### **12. Varovanje osebnih podatkov**

Vsi osebni podatki so varovani v skladu s splošnimi akti organizatorja nagradne igre s področja varovanja osebnih podatkov in skladno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-1) in politiko zasebnosti. Udeleženci nagradne igre izrecno soglašajo, da organizator nagradne igre osebne podatke, ki jih udeleženci posredujejo v okviru udeležbe v nagradni igri, uporabi za potrebe te nagradne igre. Posredovani podatki bodo uporabljeni izključno za potrebe pošiljanja ali dogovora o prevzemu nagrade oz. za odmero dohodnine za nagrajenca pri nagradi, ki presega vrednost 42 EUR. Organizator se zavezuje, da osebnih podatkov ne bo posredoval tretjim osebam, razen če je to potrebno zaradi izvedbe nagradne igre. Upravljalec zbirke osebnih podatkov je organizator nagradne igre.

### **13. Davčne obveznosti**

Organizator bo za nagrade, katerih vrednost presega 42,00 EUR z DDV, odvedel akontacijo dohodnine v skladu z veljavno zakonodajo. V ta namen je nagrajenec dolžan ob izročitvi nagrade predložiti davčno številko ter izpolniti in podpisati pisno izjavo, s katero nagrajenec soglašja, da za prejeto nagrado organizator plača akontacijo dohodnine, znesek nagrade pa se prejemniku šteje v davčno osnovo.

## **14. Spori**

Za to nagradno igro veljajo predpisi Republike Slovenije ob izključitvi kolizijskih pravil. Kot pogoj za sodelovanje v tej nagradni igri se udeleženec strinja, da se vsi morebitni s to nagradno igro povezani spori, ki jih stranke ne morejo same razrešiti, rešujejo posamično, brez zatekanja k skupinskim tožbam, izključno pred pristojnim sodiščem v Sloveniji. V vsakem primeru odškodnina pri takšnem sporu ne more presegati dejanskih stroškov, ki jih je udeleženec imel s sodelovanjem v tej nagradni igri (tj. razumni stroški, običajno povezani z vstopom v to nagradno igro). S tem se udeleženec odpoveduje vsakršnih posrednim, naključnim in posledičnim stroškom ter globam, vključno z odvetniškimi stroški. Udeleženec se tudi odpoveduje vsaki morebitni pravici do povečanja odškodnine.

## **15. Razbremenitev**

Udeleženec vstopi v nagradno igro na lastno odgovornost.

## **16. Dostop do pravil nagradne igre**

Navodila nagradne igre so objavljena, dostopna in na vpogled vsem udeležencem na spletni strani organizatorja [www.veto.si](http://www.veto.si).

## **13. Ostale določbe**

Organizator ne odgovarja za zapoznele, nepopolne ter nepravilne odgovore na nagradno vprašanje. Odločitev organizatorja nagradne igre o vseh vprašanjih v zvezi z nagradno igro in pravilih povezanih z njo, je dokončna in velja za vse udeležence. V primeru kakršnegakoli spora ali nejasnosti štejejo ta pravila za primarna v odnosu do vseh morebitnih drugih objav, bodisi v tiskani, elektronski ali katerikoli drugi obliki. Avtentično tolmačenje teh pravil določa izključno organizator. Organizator nagradne igre si pridržuje pravico sprememb teh pravil in pogojev sodelovanja v nagradni igri, če to zahtevajo pravni, tehnični ali komercialni razlogi. O vseh morebitnih spremembah teh pravil in pogojev sodelovanja v nagradni igri bo udeležence obvestil z objavo na spletni strani organizatorja pod pravili nagradnih iger. Za vse morebitne spore iz naslova nagradne igre, ki jih ni mogoče rešiti sporazumno, je pristojno sodišče v Ljubljani.

Ljubljana, december 2024